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Saját magamnak is termesztek/termelek élelmiszert

Több közelből származó, helyi élelmiszert fogyasztok

Keresem a termelői élelmiszert

Keresem a minősített bioélelmiszert

Teljes mértékben igaz rám 7 6 5 4 3 2 Egyáltalán nem igaz rám 1 Nem tudja / Nem válaszol

Kérem, jelölje meg a skálán azt a válaszlehetőséget, ami a leginkább igaz Önre! (%)

NYITOTTSÁG A HELYI ÉS TERMELŐI 
ÉLELMISZEREK VÁSÁRLÁSÁRA
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Magyar termékek vásárlása



PROTEKCIONISTA VÁSÁRLÁSI ATTITŰDÖK

Inkább a magyar; 76%

Inkább a 
külföldi; 

21%

Nem tudja; 
3%

Inkább a magyar terméket választom,
mint a külföldit.

Hajlandó többet fizetni; 
70%

Nem hajlandó 
többet fizetni; 

27%

Nem tudja; 
3%

Hajlandó vagyok többet fizetni a magyar termékért, 
ha minőségben olyan, mint a külföldi.



A HAZAI MEZŐGAZDASÁGI TERMÉKEK 
MEGÍTÉLÉSE JÓ ÉS VÁSÁROLJÁK IS

56% 38% 3%3%

Jobbak Hasonló minőségűek Rosszabbak Nem tudom

n=1000

Ön szerint a magyar mezőgazdaság által előállított termékek általában jobbak, rosszabbak vagy

hasonló minőségűek, mint a külföldi mezőgazdasági termékek?

Mennyire jellemző, hogy Magyarországon megtermelt vagy előállított mezőgazdasági terméket

vásárol, fogyaszt? (%)

85% 14% 3%

Inkább igen Inkább nem Nem tudom



Mezőgazdasági vállalatok 
és természeti környezet



A MEZŐGAZDASÁGI VÁLLALATOK A 
FELELŐSEK A LEGKEVÉSBÉ
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Nem tudja

Mezőgazdasági vállalatok

Egyének

Multinacionális cégek

Politikusok

Nagy ipari cégek

leginkább hibás

legtöbbet tehet

Ön szerint melyik szereplő a leginkább hibás a természetes környezet sérüléséért?

Ön szerint melyik szereplő tehet legtöbbet a környezet védelméért?



Gazdák és mezőgazdálkodás 
percepciója
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GAZDAVIDÉK



DOLGOS, SZORGALMAS, KÉPZETT 
SZAKEMBEREK
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A közösség megbecsült tagjai

Jól képzett szakemberek

Dolgosak, szorgalmasok

Inkább igen Inkább nem Nem tudja / Nem válaszol

n=1000

Kérem, mondja meg, hogy Ön szerint mennyire jellemzők a magyar gazdákra a következő tulajdonságok!



ÖSSZESSÉGÉBEN POZITÍV A GAZDÁK 
MEGÍTÉLÉSE

46% 43% 11%

Inkább kedvező Inkább kedvezőtlen Nem tudja / Nem válaszol

n=1000

Összességében Ön szerint mennyire kedvező vagy kedvezőtlen a magyar emberek véleménye a

mezőgazdaságban tevékenykedő gazdákról?

70% 24% 6%

Inkább kedvező Inkább kedvezőtlen Nem tudja / Nem válaszol

Összességében mennyire kedvező vagy kedvezőtlen az Ön véleménye a gazdákról és

tevékenységükről?



A GAZDÁLKODÁS FENNTARTHATÓSÁGA ÉS 
TRANSZPARENCIÁJA

59% 29% 12%

Inkább igen Inkább nem Nem tudja / Nem válaszol

n=1000

A mezőgazdasági tevékenység átláthatósága megfelelő, megbízható.

73% 21% 6%

Inkább igen Inkább nem Nem tudja / Nem válaszol

A mezőgazdasággal foglalkozók számára fontos a környezeti fenntarthatóság.

Kérem, mondja meg, hogy mennyire ért egyet vagy sem a következő állításokkal!



HELYI KÖZÖSSÉGEK ÉS ÖNKORMÁNYZATOK

72% 18% 10%

Inkább igen Inkább nem Nem tudja / Nem válaszol

n=1000

A mezőgazdasággal foglalkozók lehetőséget teremtenek a helyi közösségek számára.

64% 14% 22%

Inkább igen Inkább nem Nem tudja / Nem válaszol

A mezőgazdasági tevékenységet végzők jó viszonyt ápolnak az önkormányzatokkal.

Kérem, mondja meg, hogy mennyire ért egyet vagy sem a következő állításokkal!



A mezőgazdasági termelést nagyon kis mértékben teszik felelőssé a környezeti 

károkért.

Összefoglalva

Összességében a gazdák megítélése pozitív, a mezőgazdasági tevékenységnek van 

egyfajta presztízse. A magyar gazdát a legtöbben dolgosnak, szorgalmasnak, képzett 

szakembernek tartják. 

A lakosság előnyben részesíti a hazai terméket szemben a külföldi termékekkel. A 

magyar mezőgazdaság által előállított termékeknek jó a híre a lakosság körében, a 

válaszadók fogyasztási döntései során előnyben részesítik a hazai termékeket. 



Kövessen minket:

A képen szimbólum, embléma, Grafika, Betűtípus látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, Grafika, szimbólum, képernyőkép látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, fekete, Grafika, képernyőkép látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, fekete, szimbólum, Grafika látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, Grafika, fekete, embléma látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, Grafika, fekete, tervezés látható

Automatikusan generált leírás

KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!

WWW.SZAZADVEG.HU

https://www.facebook.com/Szazadveg
https://www.linkedin.com/company/szazadveg-konjunkturakutato/
https://www.instagram.com/szazadveg
https://twitter.com/Szazadveg
https://www.youtube.com/@szazadvegalapitvany
https://open.spotify.com/show/0Gxmw6dKF0YMsy9uWfN09l
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